

平成29年6月20日

株主各位

会社名 株式会社 MIEコーポレーション
代表者名 取締役社長 永井 賢治
(コード番号 3442名証第2部)
問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長
兼経営企画部長 岡 和明
(TEL 0594-31-6668)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成29年6月7日付けでご送付申しあげました当社「第10回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申しあげますとともに下記のとおり修正させていただきます。

なお訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正内容（下線を付した部分は修正箇所を示します）

招集ご通知 20 ページ

貸借対照表

①（負債の部）

（単位：千円）

科 目	（訂正前）	（訂正後）
	金 額	
流 動 負 債	<u>200,938</u>	<u>204,028</u>
未払法人税等	なし	<u>3,090</u>
負 債 合 計	<u>224,571</u>	<u>227,661</u>

②（純資産の部）

（単位：千円）

科 目	（訂正前）	（訂正後）
	金 額	
株 主 資 本	<u>969,555</u>	<u>966,465</u>
利 益 剰 余 金	<u>△117,298</u>	<u>△120,388</u>
その他利益剰余金	<u>△117,298</u>	<u>△120,388</u>
繰越利益剰余金	<u>△117,298</u>	<u>△120,388</u>
純 資 産 合 計	<u>979,989</u>	<u>976,899</u>

招集ご通知 21 ページ

損益計算書

（単位：千円）

科 目	（訂正前）	（訂正後）
	金 額	
法人税、住民税及び事業税	<u>4,454</u>	<u>7,544</u>
当 期 純 利 益	<u>17,115</u>	<u>14,025</u>

招集ご通知 22 ページ
株主資本等変動計算書
(訂正前)

(単位：千円)

	株 主 資 本							
	資本金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金		自己株式	株主資本 合 計
		資本準備金	その他資本 剰 余 金	資本剰余金 合 計	その他利益 剰 余 金	利益剰余金 合 計		
当期首残高	500,000	125,000	464,104	589,104	△134,414	△134,414	△2,127	952,561
事業年度中の変動額								
当期純利益					17,115	17,115		17,115
自己株式の取得							△122	△122
株主資本以外の項目の事業 年度中の変動額(純額)								
事業年度中の変動額合計	—	—	—	—	17,115	17,115	△122	16,993
当期末残高	500,000	125,000	464,104	589,104	△117,298	△117,298	△2,250	969,555

(訂正後)

(単位：千円)

	株 主 資 本							
	資本金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金		自己株式	株主資本 合 計
		資本準備金	その他資本 剰 余 金	資本剰余金 合 計	その他利益 剰 余 金	利益剰余金 合 計		
当期首残高	500,000	125,000	464,104	589,104	△134,414	△134,414	△2,127	952,561
事業年度中の変動額								
当期純利益					14,025	14,025		14,025
自己株式の取得							△122	△122
株主資本以外の項目の事業 年度中の変動額(純額)								
事業年度中の変動額合計	—	—	—	—	14,025	14,025	△122	13,903
当期末残高	500,000	125,000	464,104	589,104	△120,388	△120,388	△2,250	966,465

(訂正前)

(単位：千円)

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	1,405	1,405	953,966
事業年度中の変動額			
当期純利益			<u>17,115</u>
自己株式の取得			△122
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	9,029	9,029	9,029
事業年度中の変動額合計	9,029	9,029	<u>26,022</u>
当期末残高	10,434	10,434	<u>979,989</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
当期首残高	1,405	1,405	953,966
事業年度中の変動額			
当期純利益			<u>14,025</u>
自己株式の取得			△122
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	9,029	9,029	9,029
事業年度中の変動額合計	9,029	9,029	<u>22,932</u>
当期末残高	10,434	10,434	<u>976,899</u>

招集ご通知 24 ページ

7. 1株当たり情報に関する注記

(訂正前)

- (1) 1株当たり純資産額 81円 27 銭
- (2) 1株当たり当期純利益 1円 42 銭

(訂正後)

- (1) 1株当たり純資産額 81円 02 銭
- (2) 1株当たり当期純利益 1円 16 銭

以上